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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug MAN TGE

Motordetails Euro 6d

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Innenhöhe 225 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Auflastung 3850 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (186x124)
Heck (194x145)

Sitze mit Gurt 2

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 69 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 92 Ah

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 5

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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Fussmattenset / Fahrerhaus

17 Zoll Alufelgen in Titanmetallic lakiert

Chassis in Weiß

Notbremsassistent

TGE Paket

Boxdrive Paket

Eneergy-Basic Paket

Media Van Paket II

Fahreraisstent Paket 3

Licht und Sicht Paket 1

Auflastung auf 3850 kg

LED Hauptscheinwerfer mit LED Tagfahrlicht

Batteriehauptschalter

Frontscheibe beheizbar

Ambientebeleuchtung

Scheibenwaschdüsen E-Stab für Truma Combi 6 D & E

Waschraum Holztür als Schiebetüre

Einlegeboden für Duschwanne

Polster Active Rock

Hubbett im Heck

und vieles mehr

Welche Zusatzausstattung soll Ihr Wunschfahrzeug noch bekommen? Lassen Sie es uns wissen!

- z. B. 100 Wp Photovoltaikmodul inkl. Verkabelung, Laderegler und Montage

- z. B. 180 Ah Lithiumbatterie inkl. Bluetooth, Verkabelung und Montage

- z. B. Pioneer Doppel DIN Media Center mit Touchscreen inkl. Reisemobilnavigation, DAB+, Bluetooth Frei-
sprechfunktion, Apple Car Play / Android Auto, Einbaukit und Montage —

INZAHLUNGNAHME

Gerne nehmen wir Ihr aktuelles Fahrzeug in Zahlung. Egal ob Reisemobil, PKW, Anhänger oder Zweirad - sprechen
Sie uns an!

FINANZIERUNG

Durch unsere beiden Partner Consors Finanz und Santander Consumers Bank können wir Ihnen ein perfekt auf Ihre
Wünsche zugeschnittenes Finanzierungsangebot unterbreiten. Abwicklung erfolgt komplett in unserem Haus, ohne
umständliche Telefonate und viel Bürokratie. Auch ohne Anzahlung und bis zu einer Laufzeit von 150 Monaten
möglich.

GARANTIE

BIS ZU 36 MONATE PREMIUM-GARANTIE (Gebrauchtfahrzeuge) Über die gesetzliche Gewährleistung hinaus
bieten wir Ihnen gegen Aufpreis eine umfangreiche Premium-Garantie mit bis zu 36 Monaten Laufzeit an. Die
Garantie Produkte stellen wir Ihnen bei einer Beratung gerne detailliert vor.

HINWEIS

Trotz sorgfältiger Überprüfung aller Details in unserem Angebot kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen.
Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Systemen der verschiedenen Plattformanbieter verursacht.
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Daher möchten wir darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch
darstellen.

Die hier gemachten Angaben sind ohne Gewähr und stellen somit keine zugesicherten Eigenschaften dar.

Alle Änderungen ohne Gewähr. Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Camping Center Mainfranken – WIR SIND CAMPING
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g • TGE Paket, BOXDRIVE Paket, Energy Basic-Paket, Media Van Paket II – BOXDRIVE, Fahrerassistenz-Paket

3, Licht & Sicht-Paket I

• Auflastung von 3.500 kg*** auf 3.880 kg***, 8-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

• 17” Leichtmetallfelgen mit Marken-Ganzjahresbereifung, Titanmetallic lackiert im exklusiven KNAUS Design,
Linkslenker, 16” Bereifung, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektrome-
chanische Servolenkung, Seitenwindassistent, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur
Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel
manuell verstellbar, Vorderachse, verstärkt (2.100 kg Traglast statt 1.800 kg), Federung/Dämpfung, Standard
und Stabilisierung, verstärkt, Chassis Lackierung: Candy Weiß, Frontstoßfänger in Grau mit lackierter Blen-
de in Wagenfarbe, Radmittenabdeckungen, Fahrerhausbelüftung, Fahrer- und Beifahrerairbag, mit Beifahrer-
Airbag-Deaktivierung, Multifunktionsanzeige

”
Plus“, Original MAN Fahrerhaussitze, Fahrerhaussitze drehbar,

Handschuhfach mit abschließbarer Klappe, beleuchtet, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Not-
bremsassistent, Funkklappschlüssel (2 Stück), Außenspiegel rechts und links (konvex), mit integrierter LED-
Blinkleuchte und Weitwinkelbereich, Tagfahrlicht in Serienscheinwerfer, Kühlerschutzgitter mit Chromapplika-
tionen, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Verzurrschienen zur Ladegutsicherung

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster
für Hecktüren, Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, PE-Vlies-Dämmung mit Dampfsperre an den Seitenwänden. Polyurethan-
Dämmschaum mit PE-Vlies (Decke), Bodenplatte in Sandwichbauweise aus Styrodur, Pappelsperrholz und
PVC-Belag, Stoffkaschierte Seitenwandverkleidung mit rückseitiger PE-Isolation

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Schub-
laden, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und
Soft-Close-Funktion, Möbeldekor: Modern Oak, Möbelscharniere mit Federverstärkung und Soft-Close, Küchen-
schubladen mit kugelgelagertem Vollauszug

• Hubbett im Heck, Polster: ACTIVE ROCK, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design, ISOFIX-System (2
Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug,
Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Dinettensitzbank-Verbreiterung
durch Seitenauszug und dreistufige Lounge-Funktion (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch,
ausdrehbar, Automotive Gepäckraumauskleidung, Bughubbett mit Schiebefunktion (Hochdachbett EasySlide),
Polster: MEMPHIS

• Einlegeboden für Duschwanne, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, 2-Flammen-Kocher mit unterteilter
Glasabdeckung und Spüle mit Schneidbrettabdeckung, Kompressor-Kühlschrank 69 Liter (inkl. 7,5 Liter Gefrier-
fach), mit Nachtabsenkung und Silent-Modus, Offene Ablagen in Küche mit indirekter LED-Beleuchtung und
Gepäckraum mit integrierter Steckdose (12 V/230 V), Komfortables Schwenkbad mit Waschbecken und Dusche

• E-Stab für Truma Combi D, Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-
Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D, Umluftanlage
12 V

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, 230 V SCHUKO-Steckdosen
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Variante
”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Control-Panel, Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versor-

gungsinstallation, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 8-Kanal Lichtsteuerung, Beleuchtung Trittstufe vorne, ab-
schaltbar, LED-Gepäckraumbeleuchtung inkl. Vorfeldbeleuchtung bei geöffneter Hecktür

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Verbandmaterial, Warndreieck und Warnweste, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-
Kompressor und Reifendichtmittel
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CCR Verkaufsteam
An der Garnbleiche 12
52349 Düren

T 02421-7004868

k verkauf@camping-center-rheinland.de
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